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Kjære Hadja Tajik, ordfører, rektor, ansatte. 
Kjære medstudenter.

Jeg er så heldig at jeg også i år får lov til å stå her å ønske alle velkommen. Studenter og ansatte står klare til å ta fatt på det nye året, sammen. Fordi her på UiA samarbeider vi for å nå våre egne mål, hjelpe andre for å nå deres mål, og sammen når vi våre felles mål. Det er dette fellesskapet som gjør vårt universitet til det beste å være student på.
Dear everyone, welcome to University of Agder. I hope that the time here will be as fantastic as possible. To develop the university students and staff must cooperate on every level. This means that you need to embrace your position as a student, and to take it seriously: engage in your own lecture, engage in a student activity, make your voice count – and of course enjoy yourself and have fun. If you have any questions or ever feel the need to get some support, we in the Student Organization are very happy to help. 
Mitt håp som studentleder det neste året er at vi alle kan se- og fremme betydningen av engasjement, både i og rundt studiene. Studentlivet og studiene blir mye mer betydningsfullt om man er engasjert gjennom året. 
Jeg vil først tegne det store bildet: I hverdagen kan det nok føles som om kunnskapen står i fokus, at vi sitter i vår lille akademiske boble. Ja, vi er her for kunnskapens skyld. Men det er også vi studenter som skal bruke denne kunnskapen til å forme det samfunnet vi ønsker å møte, i dag og i morgen. Det er vår rett, plikt og privilegium å bidra aktivt inn for å skape det samfunnet vi vil være en del av.  
I det litt mindre bildet: akkurat  i dag står jeg her å ønsker alle velkommen, med en veldig fin sørlandsbakgrunn. På samme måte som vi skal påvirke samfunnet, håper jeg alle bruker sin berettigede stemme og sitt ytringsmot til å påvirke studenthverdagen ved universitetet. Det er kun på den måten at vi beholder det som er bra, og forbedrer det som er dårlig. Derfor inviterer jeg dere alle med for å bygge en kultur for studentengasjement her på UiA. For en ting er viktig å huske: god undervisning, gode sosiale rammer og gøyale studentaktiviteter er ikke noe vi kan ta for gitt, det må jobbes for - Det er vi studenter som skal ta den kampen.
Allerede i dag vil flere av dere få faddere, de står med åpne armer for å gi alle en best mulig start. Dette er vi så heldig å ha fordi vi har et engasjert Fadderstyre og ESN, som står på for at nye studenter skal få en varm velkomst. Det er studenter som gjør en innsats for andre studenter, og et slikt engasjement gjør vårt universitet bedre. Jeg håper alle fadderne, og nye som gamle studenter, får en heidundrende start på studieåret, og mitt beste tips for dette kommer nå. Det er på tide å avsløre og annonsere kveldens hovedartist her på festivalen. Så studentvenner, i kveld ses vi her, med enda flere venner enn når vi startet dagen. Vi danser oss inn i studieåret til artisten xxx. 
Kjære alle, både nye og gamle. Vi går nå inn i et nytt år. Jeg håper alle får innfridd sine ønsker og forventninger til studieåret. Om noen skulle møte noen humper på veien, så husk at du er absolutt ikke alene. Her på UiA er den største jobben å ta imot hånden som strekkes ut til deg, for det er mange som ønsker å hjelpe. Vi må alle huske det ansvaret vi har for at UiA skal være en hyggelig plass å være; si hei, bli kjent med hverandre og inviter hverandre med.
Da gjenstår det for meg å ønske alle lykke til. Kos dere i kveld med artisten xxx. Husk at vi i Studentorganisasjonen heier på deg. 

Takk for meg. 

